
Îëiìïiàäà ç ìàòåìàòèêè ÕÔÌË �27, 2020 ð., 10 êëàñ

1. Àíÿ é Òàíÿ îäíî÷àñíî, iç îäíi¹¨ òî÷êè, â îäíîìó íàïðÿìêó ïîáiãëè ïî êðóãîâié äîðiæöi. Àíÿ
ïðîáiãà¹ êðóã çà 6 õâèëèí. ×åðåç 15 õâèëèí ïiñëÿ ñòàðòó âîíà âïåðøå îáiãíàëà Òàíþ. Çà ÿêèé
÷àñ ïðîáiãà¹ îäèí êðóã Òàíÿ?

2. Ó Ïåòðèêà çîâñiì çàêií÷èëèñÿ ãðîøi é âií ïiøîâ ïðàöþâàòè. Çà äîãîâîðîì âií ïðàöþ¹ áåç
âèõiäíèõ é çà êîæåí äåíü îòðèìó¹ ïî 100 ôàðòèíãiâ. Îòðèìàíi ãðîøi Ïåòðèê ïî÷àâ âèòðà÷à-
òè. Â ïåðøèé äåíü íîâî¨ ðîáîòè âií âèòðàòèâ 1 ôàðòèíã, à êîæíîãî íàñòóïíîãî äíÿ âèòðà÷àâ
íà 1 ôàðòèíã áiëüøå, íiæ ó ïîïåðåäíié. Â êiíöi ÿêîãî äíÿ ðîáîòè Ïåòðèê çíîâ çàëèøèâñÿ áåç
ãðîøåé? (Êîæíîãî äíÿ Ïåòðèê îòðèìóâàâ ãðîøi â êiíöi ðîáî÷îãî ÷àñó, à âèòðà÷àâ ãðîøi ïiñëÿ
ðîáîòè.)

3. Äîâåäiòü, ùî
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4. Íà ái÷íié ñòîðîíi AB ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ABC âiäìiòèëè òî÷êó D, íà ái÷íié ñòîðîíi
AC � òî÷êó E, à íà ïðîäîâæåííi îñíîâè BC çà òî÷êó B � òî÷êó F òàêèì ÷èíîì, ùî CD = DF .
Íà ïðÿìié DE îáðàíî òî÷êó P , à íà âiäðiçêó BD � òî÷êó Q òàê, ùî PF ‖ AC i PQ ‖ CD.
Äîâåäiòü, ùî DE = QF .

5. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ: x2(x2 + 1) = 21y − 1.

6. Ó Øîíà òà Ðîìè ¹ ïî îäíàêîâié ñòði÷öi çi 101 êëiòèíêè. Ôiøêà ìîæå ðóõàòèñü ïî ñòði÷öi àáî
íà áóäü-ÿêó ïàðíó êiëüêiñòü êëiòèí óïåðåä, àáî íà áóäü-ÿêó íåïàðíó êiëüêiñòü êëiòèí íàçàä.Øîí
ñïî÷àòêó ïîñòàâèâ ñâîþ ôiøêó íà 1-ó êëiòèíó ñâî¹¨ ñòði÷êè, à Ðîìà � íà 51-ó. Âîíè õî÷óòü îáiéòè
ôiøêàìè óñi êëiòèíêè ñòði÷êè ïî îäíîìó ðàçó. Â êîãî áiëüøà êiëüêiñòü ñïîñîáiâ öå çðîáèòè?


